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A deficit áthidalása
Ha az állam háztartásában 

epy költségvetési időszakban, 
tehát nálunk Magyarországon 
július elsejétől a következő év 
június hó 30-ig több volt a 
kiadás, mint a bevétel, úgy hi­
ány áll elő, amelyet deficitnek 
neveznek, Hogy ezt el lehessen 
kerülni, a kormányok minden 
törekvése arra irányul, hogy 
már a költségvetési előirányzat­
ban egyensúlyt teremtsenek, 
vagyis, hogy a kiadásokat hozzá 
idomítsák a várható bevételek­
hez. Az előirányzatot egyensúlyba 
hozni mindenesetre könnyebb, 
mint az államháztartás valósá­
gos eredményét, Mert a papíron 
lenyomni a kiadásokat és emelni 
a bevételeket egyszerű számtani 
művelet, mig a gyakorlatban a 
folyton változó viszonyok rend­
szerint lényegesen módosítják 
még a legreálisabb feltevéseket 
is.

Ha bekövetkezik az állam- 
háztartásnak olyan állapota, ami­
kor a bevételek apadása nagyobb, 
mint a kiadások csökkentésének 
a lehetősége, ami jelenleg nem­
csak nálunk, hanem az egész 
világon minden államban egy­
aránt bekövetkezett, akkor vagy 
a köztélhek hirtelen szaporítá­
sával segít magán a megszorult 
állam, vagy pedig ha ezt tenni 
nem akarja, vagy már nem is 
lehetséges, úgy megkeresi az 
eszközöket, amelyekkel pótol­
hassa a hiányt. A bankjegysza- 
poritás, vagyis az infláció a leg 
veszedelmesebb és károsabb 
módja a hiány pótlásának és 
ehhez az eszközhöz a Gömbös 
kormány sohasem folyamodhat. 
Marad hátra a kölcsön, amint 
hogy minden időben és minden 
államban hitelműveletekkel pó­
tolták az államháztartásban be­
álló hiányokat. A régi jó béke­
világban is a deficit fedezésére 
állami kötvényeket bcsátottak ki 
a pénzügyminiszterek. Most, 
sajnos a nemzetközi kötvény­
piac semmiféle állami hosszú­
lejáratú értékpapír felvételére 
nem kapható és ezért nem áll 
rendelkezésre a deficit fedezésére 
a végleges hosszúlejáratú köl­
csön, hanem ehelyett különböző 
átmeneti kölcsönmüveletekre van
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utalva a deficites állam. Nem 
várhatja be a pénzügyminiszter 
nálunk a költségvetési év végét, 
hogy majd akkor egy művelet­
tel fedezze az egész esztendei 
kezelés mínuszát, hanem közben 
is ilyen átmeneti hitelekkel kö­
teles gondoskodni az államház­
tartás folytonosságának biztosí­
tásáról. Ezért nevezik az ilyen 
kölcsönöket áthidalási kölcsönök­
nek. Erről van most szó nálunk 
is.

Egészen alaptalan tehát az 
ellenzéki sajtónak az a gáncsos- 
kodása, hogy nem szabadna a 
deficit kiküszöbölésére kölcsön­
höz folyamodni, mert a kölcsönt 
csak a munka megindítására, 
uj munkaalkalmak megteremté­
sére szabad fordítani, de nem 
az államháztartás hiányának pót­
lására. Az ellenzék pénzügyi 
tudománya nagyon gyenge lába­
kon állhat, amiko' kifogásolja a 
deficit hitelművelettel való áthi­
dalását. Ha nem akarunk inflá­
ciót csinálni, ha nem terheljük 
meg az országot újabb adóter­
hekkel, ha tartózkodunk minden­
nemű kényszerelkobzástól, vagy

fedezésének egyetlen lehető 
módja a kölcsön. Szembehelyezni 
a munkaalkalom megteremtésé­
nek elsőrendüségét a deficit ki­
küszöbölésének fontosságával, 
komolytalan okvetetlenkedés, 
mert hiszen ha az államháztar­
tás vitelének folytonossága fenn­
akad, úgy ez a gazdasági életben 
mérhetetlen zavarokat és fenn­
akadást okozna. Nem lehet tehát 
úgy beállítani a dolgot, hogy a 
kölcsönnel csak munkaalkalma­
kat szabad megteremteni, de 
nem szabad deficitet fedezni. 
Mert hogy képzelnek az ellenzéki 
kritikusok akár kölcsönpénzen 
lendületet a termelésben, ha az 
állam nem tudja alkalmazottat 
űzetni, nem tudja a szükségle­
teket beszerezni és a magán- 
gazdaságnak nyújtott foglalkoz­
tatást nem tudná fenntartani ?

A kormány tegye meg nyu­
godtan intézkedéseit a deficit 
áthidalására és ne törődjék az 
ellenzéki gáncsoskodással, ne 
törődjön azért se, mert b,irmly 
kitünően főzze is meg a kor­
mány a lev st, ezek az urak 
mindig találnak benne hajszálat.

vagyonváltságtól, úgy a deficit

Pécs és Baranya törvényhatóságai 
tiltakoznak a hajai törvényszék

eicsatelása ellesi
Ha rendűim közgyűlést hívtak össze 

ebben az ügyben
Pécs, január 22.

Pécs város törvényhatósági bizott­
sága hétfőre rendkívüli közgyűlést 
hivott össze, amelynek egyetlen 
tárgya, hogy a közgyűlés állást fog­
laljon a igazságügy minit zter azon 
törvényjavaslatával szemben, mely- 
lyel a bajai törvényszéki kirendelt­
ségnek a pécsi táblától a szegedi 
Ítélőtáblához leendő csatolását indít­
ványozza. A javaslat Pécsett általá­
nos izgalmat keltett és Pécs varosa 
minden rendelkezésre álló módot 
felhasznál arra, hogy az igazságügy- 
minisztert más álláspontra bírja.

Hivatkoznak arra, hogy azok az 
okok amelyek a bajai törvényszéki 
kirendeltségnek a pécsi Ítélőtáblához 
való csatolását annak idején indo­
kolttá tették, ma is változatlanul

lennállanak. A bajai kir. bíróság 
ugyanis az összeomlás előtt a sza- 
Dadkai kir. törvényszék utján a 
szegedi ítélőtábla területéhez tarto­
zóit. A trianoni békeszerződés azon­
ban Szabadkát elszakította Magyar- 
országtól es igy Bajanak közvetlen 
vasúti kapcsolata mogszünt. Ez a 
körülmény tette szükségessé az idő 
közben Baján létesített kirendeltség­
nek a pécsi Ítélőtáblához való csa­
tolását, amelynek székhelyéhez 

geografiailag is közelebb van és 
amellyel közvetlen és rövidebb 

vasúti kapcsolata is van.
Ez a hdyzet ma is fennáll, sőt 

az a legutóbbi évek alatt még elő 
nyösebbé is alakult. Pécs és Baja 
között ugyanis oly közvetlen és 
gyors vasúti kapcsolat létesült, amely

lehetővé tette, hogy a bajai jog- 
I kereső érdekeltség egy nap 

alatt a pécsi Ítélőtáblánál dol­
gait elvégezhesse és még ugyan- 

I aznap Bajára vissza is térhetett.
A törvénytervezet indokolása is 

j elismeri ezt a kedvező vasúti ösz- 
I szeköttitést. De a Szegeddel kedve- 
! zőtlen kapcsolat megjavítását olykép 
I reméli, hogy

a Baja és Szeged közötti for­
galmat a kiépítendő szegedi 
műúton autóbusz segítségével 

bonyolítaná le.
Hivatkoznak még pécsi körökben 

arra is, hogy a bajai kirendeltség 
teliebbviteli érdekei a pécsi Ítélőtáb­
lán tiz even at kifogástalan elinté­
zésben részesülték és e tekintetben 

, soha panasz nem merült fel.
De emellett a Pécs és Baja kö 

zött fennálló régi kulturális és 
egyéb forgat ni, közgazdasági kap 
csolatok is ellene szólnak az elSza- 

; kitásnak.
Az említett indokok alapján Ner.dt- 

vich Andor dr. polgármester fontos 
előterjesztést tesz a hétfői köz 
gyűlésnek.

Javasolni to ja : 
intézzen a közgyűlés feliratot a 
kormányhoz es kérje abban 
a Becsre vonatkozó tervezet 
rendelkezéseinek elejtését es a 
bajai törvényszéki kirendeltseg- 
nek a pécsi tábla területében 

való meghagyását.
Hasonló állásfoglalásra kérik fel 

Baranya törvényhatóságát is.
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HÍREK mindenfelől

Vasarnap Albertfalván óriás tűz 
volt. Oti székhaza kigyulladt és az 
ötödik emelet teljesen leégett. A 
tűz oka va ószinüen a hibás tüzek - 
szerkezet volt.

Sándor jugoszláv király es telesege 
hétfőn reggel Sinajába erkeztek a 
román király meg'átogatásara.

Nyugateurópaban tovább tart a 
zord időjárás. Parisban vasárnap 12 
fokot mértek.

Budapesten 28C0 embert alkal­
maztak hó eltakarításra. A főváros­
nak eddig 30.000 pengőjébe került 
a hó eihányása.

Glasworthy a világhírű angol iró 
súlyosan beteg.

Japán Pekinget akarja Mandzsúria 
állam fővárosává.

A r, » f .v
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Egységes szállítási díjszabást 
yezetnek be a kartelbe tömörült 

dunai hajősvállalatok
A dunai hajók háromnegyed részét magába 

foglalja már a kartel
A hajózási társaságok egy része, - hajózási váilalato 1 kívül a többiek 

nevezetesen a Magyar Folyam és mind csatlakoztak az együttmtiko- 
Tengerhajózási Rt., a D..nagőzhajó- déshez. A kartel kötelékebe lepett 
zási Társaság, a Bajor Lloyd és a hajóstársaságok összesen 343 gőz- 
Délnémet Dunagózhajózási Társa- hajóval bírnak, ami az összes ha­
ság, mar régebb idő óta közös szer- ; jóknak mintegy 59 százaléka, de

[olajfákkal a versenyt csak hasonló 
minőségű gyümölccsel vehMjük tel, 
mert a mi szlankamenka és mustos 
fehér fajtáink nem versenyképesek. 
Magyarország 4 ) 000 kát. hold sző­
lőtermeléséből legalább 6 1.000 hold 
korai zamatos csemegefajta terme­
lésére volna szükség, hogy a piaci 
keresetnek a küllöldön megtelelhes­
sünk.

Ezért indította m g a földművelés 
ügyi minisztérium oltóanyagakcioját. 
A saszlára mindig szükség lesz. A 
muskotály fajták közül is akad jó,

de értékes csemege-fajtát a Mateasz- 
féle szőlöskertek királynéjából nyer­
hetünk. Fontos dolog volna még a 
hütőházakról való gondoskodás. A 
savanyu, értékkelen tömegtermésü 
szőlőfajtáink lerontják a jófaj'a ma­
gyar szőlők értékét a külföldi piaco­
kon, Most már ki kell építeni az 
egységes fajták termelésit.

Ma, hétfőn délután fél 3 órakor 
az oltás gyakorlati kivitelét mutatja 
be, a halhatok ez alka ómmal oltási 
gyakorlatokat fognak végezni.

vezethen bonyolítja le a dunai te­
herforgalmat. Ehhez a szervezethez 
csatlakozott részben a Continentale 
Motorhajózrsi Rt. is, amely hollandi 
vállalkozás es székhelye Amster­
damban van.

Már hosszabb idő óta tárgyalások 
indultak meg amelyek célja az volt, 
hogy az összes nagyobb dunai ha­
jótársaságok beolvasztását biztosítsák 
az együttműködő hajótársaságok 
kebelében.

A Dunán ezidőszerint 585 gőz­
hajó közlekedik összesen 176 250 
lóerővel es 2390 uszály hajó van a 
hajósvállalatok bankában 1.6 millió 
tonna teherbíró képességgel

A Becsben tartott tanácskozások­
nak végül is az lett az eredménye, 
hogy a cseh és jugoszláv állami

ezek J'ulnyomó része nagy hajó, 
mert összesen 153.100 lóerőt tudnak 
kifejteni, tehát az összes hajók haj­
tóerejének csaknem 87 százalékát. 
Az uszályhajók közül 1801 tartozik 
a kartelhez 1.24 millió tonna hord- 
képességgel, ami az összes teherbi- 
róképességnek mintegy 78 száza­
léka.

Az ily módon lényegesen kibőví­
tett kartelszervezet az egész Dunára 
egységes szállítási díjszabást fog 
megállapítani és közös menetrend 
szerint fog közlekedni. Egységes 
lesz az árufelvétel, a pénztárkezelés 
és a közös menetrend szerint köz­
lekedő hajók foglalkoztatása,

Az megállapodás a .hajózási idő­
szak megindulásával érvénybe is lép.

A szabadkai gazdasági szervezetek 
két ség beejtő helyzetjelentése 

Szabadka pusztulásáról
Az egész elszakított Bácskát iz- | 

galomban tartja az a jelentés, amely j 
Szabadka gazdasági helyzetével I 
foglalkozik es most került nyilvános- j 
sagn. A jelentés tulajdon képen an- : 
nak .a tanácskozásnak a jegyző- j 
köm ve, amelyet a szabadkai gaz- I 
dasagi szervezetek, a gyárosok, ke- j 
reskedok, iparosok, birtokosok és a | 
munkáskamara képviselői nem ré- ■ 
gén toroltak. j

A jelentés megdöbbentő adatokat l 
tanalmaz a közigazgatás lezüllésére 
es az cityre szélesebb hullámokkal 
áradó fojtogató nyomorra vonatko­
zóan.

Nehanv jellemző adat például, 
am kor felsorolja, hogv mennyit 
s kko- u ük i / utóbbi időben a 
varos; ; vasalókban és üzemekben.
A Vírust Takarékpénztárnál 66 j 000 
di -ír, a vagóhidnai 50 >.U00 dinar, 
a vI ■. -1 mo '.inai 400.010, a küllői- 
diek u.yeit kezelő osztályon 180.000 
a m i mérlegnél 12u.0C0 dinar 
az vis ksasztott összeg.

Szob lka te:jes gazdasági pangá­
sai szemelte!!, amit a j-'gyzőköm v 
a ii'U ikanelkülisegröl mond. ,Meg* 
f r ha I - lo vasokból nyert értesülések 
szeri ma Szabadkán kb. 14 000 
munkai elkü i van, akik családtagjaik­
ká cm itt kb. 50-OÜU lelket tesznek 
ki." E-. pedig azt jelenti, hogy Sza­
badka IGO.COO lakosságának tele

éhezik.
A jelentés hitelességét és reális 

voltát pedig kétségbe se lehet vonni, 
hiszen aláírói közt ’^szerepel többek 
közt dr Manojlovics Vladiszláv, a 
kereskedők egyletének elnöke és 
Manoj'ovics Dusán, a g\ áriparosok 
szövetségének elnöke, akik mindket­
ten nyugalmazott zsupánok, tehát a 
belgrádi hatalom megbízható em­
berei.

A történelmi Magyarország egyik 
leggazdagabb városát ide süllyesz­
tette tehát a trianoni béke áltál 
teremtett lehetetlen g szd tsagi hely­
zet.

Megkezdődött a szőlé­
szeti es borászati 

előadássorozat
Szómba1 on délután a v irosi pol­

gári fiúiskolában nagyszámú hallga­
tóság jelenlétében nyitotta meg dr 
Knezy Lehel ügyvéd, a szőlősgazdák
egyesületének elnöke az ér ekes 
szőlészeti előadássorozatot.

Szepessy kerületi felügyelő előa­
dásiban ismertette Ma’casz Jaros 
országoshirü szőlőtermelesi es te­
nyésztési élj írásai, uj primőr fajták 
előáilita i módját keresztezéseket, 
korai és késői piacképes tömegáru 
kitenyésztésének szükségességét. A 
balkáni főleg bulgáriai nemes sző-

A bajai IV. Károly király cserkészek 
ünnepe a Katolikus Egyesülésben

ják a haza talpraállitásának nagy 
harcában a levente intézmények s a 
cserkészetnek is az egyik legfonto­
sabb feladata.

Több mint két századnak előtte, 
amikor a három részre szabdalt or­
szágot a török uralom alól felsza­
bad tolták az ifjúság lelkét Loyolai 
Szent Ignác Rendjének szelleméből 
fakadt Kongregáció ösztönözte és 
erősítette.

A pogány ozmán hatalmával meg­
vívott csatákban Istenbe kapaszkod­
tak Boldogasszony képével küzdöt­
tek a keménykötésü magyar fővezé­
rek és mind a névtelen hősök is, A 
világháború korszakában az erkölcsi 
fegyelmezetlenség döngette meg az 
alapokat. Nem a tudomány, a mű­
veltség, az erkölcsi alap az eplelkü 
keménykötésü léniák hiányozták. 
Ilyen erős, jellemes férfiakat akar 
nevelni a cserkeszei, az ifjúság moz­
galma.

A következőkben a magyar cser­
készet szempontjából nagyjelen­
tőségű, hogy az idei világjambo- 
reet Magyarországon r nltzk meg. 
Ezen a bajai IV. Karoly király csa­
pat is részt akar venni

Nagy érdenlődéssel kisért beszé­
dét a következőképen fejezi he. A 
magyar cserkész a magyar ifjú Is­
tenben bízik és ezért, de csakis ezért 
van jogunk remélni, hogy ' Magyar 
ország fel fog támadni.

A melegen megtapsolt ünnepi be­
széd u'án „ A cserkész ahol tud 
Scgit" cimü tanulságos megkapó je­
lenet következeit Tumbász Endre 
a kitűnő bajai műkedvelő rendez'e 
es j vszólta egyik szerepet. A jól 
szereplő cserkészgárdából legjobban 
kinn i H ji al Karolv szép pinka 

Lovas And r k;r agx zenekarának 
"'so ai gu iu i! nai eV dói* zeneszama 
hatásosan fejezte be az i nnepseg 
mii-óta .

Dr Gonczlik Kálmán apá:rlé"án >s 
az Egyesülés elnöke kőszömé meg 
az ünnepi szónok es a cserkészek 
"özremüködeset.

A gödöllői világjamboreera ké- i
szülő 560. IV. Károly király cser- |
készcsapat a Katolikus Egyesülés i
liceális előadássorozatai keretéhen I '
tegnap este hangulatos ünnepséget j 
rendezett, Cserkészmozgalmakat lel- j 
késén felkaroló bajai társadalom j 
előkelő közönséggel töltötte meg az j 
előadási termet, ahol igen kedves j 
tartalmas műsor élvezetében része- i 
sült.

Felcsendültek a cserkészinduló pat- j 
togó ütemei s egy öreg cserkész I 
Pekanovics Lajos mély átérzéssel ; 
elszavalta, Gyula diák versét.

Tóth Mihály hitoktató cserkész- ! 
parancsnok nemes veretű beszéde : 
volt az ünnepség lelke. A szép be- 1 

"széd érdekesen iejtegette a cserkész- , 
eszmének a magyar ifjúság nem­
zeti szellemben való nevelésére ki­
ható óriási fontosságát. Hang­
súlyozza : tőlük a magyar ifjúságtól 
várják a hazának tilpraállitását azok 
akik elvesztették. Ha végignézünk a 
háború utáni magyar életen az 
•fjusági mozgalmaknál szembeötlő a 
kettős cél: a testi és szellemi erők 
kiművelése. A mai magvar nvomo- 
ruság fokozottabban kívánja, ami 
ezzel megbirkózni tudjon az acélos 
izmokat és az okos erőt. Ezt aka'-
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lói sikerült a „Sári bíró“ 
előadása

A belvárosi Levente Egyesület 
vasárnap este hozta színre dr Bor-
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Lázárnál 16 MemOvaget kap aIlesölIt!
bíró Ferenc polgármester védnök­
ségé mellett, Halász Kálmán rende­
zésével, a Központi nagy színház 
termébe:, Móricz Zsigmond három 
felvoná^os vigjátékát a „Sári bírót“ 
Az előadás telt ház előtt fo!yt le, s 
a közönség gyakori tetszésnyilvani, 
tása igazolja annak sikerét. A ki­
tűnő szakszerű rendezés s a mű­
kedvelők ügybuzgalma csak dicsé­
retet érdem?! Valamennyi szereplő 
igy Karip Nusi, Bálint Mariska, Rá 
pity Mariska, Hintereiter Teri, Tet­
tinger István, Komlóssy Tibor, Bős 
nyák Tibor, Illés Mihály, Agócs 
István, Borbás Tivadar, Szűcs And­
rás, Piukovics Mihály, Tatár János, 
Babocsav Károly, Hammer Karoly, 
Köblös János, Kurcz Karoly a leg­
jobbat igyekezett adni Az előadást 
tánc követte.

! A túrán levő magyar válogatott 
csapat tegnap 4 : 0 arányban le- 

; győzte francia válogatottad.
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Ma, hétfőn, kedden és szerdán 
tart előadást a Művész Színház

Ma a múltbeli nagysikerű műsort 
ismétli meg a színház kiváló együt­
tese közkívánatra. Ma ismét szenzá­
ciós műsorral lepi meg a közönsé­
get Szentiványi művészgárdája. Két 
avangard darab szerepe! a műsoron 
Andre de Lóid Morgueban cimü 

I drámáji, kiváló mindvégig lebilincselő 
: hatású darab Főszerepben a tehet 

séges Lieli Pál Raja kedvenc mű- j 
! kedvelő művésze. Gallért Oszkár 
I Mózes a mezőn, Góth Sándor Há­

romszög és Mihály István a Méltó- 
sagos vizit cimü darabjai egészítik 
ki a nagysikerű műsort, * mely él 
menye lesz minden embernek aki 
megnézi.
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Január

1 imó: pk

A nap kel: 7 36 ó 

Nyugszik : 16 48

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fel 8 óráig és vasárnap 
d u. nyitva: Gyarmati Emil és dr 
Makra y L’iszló gyógyszertárak.

Febr. 2 án
a Központi Szálloda termeiben bu- 
nyevéc préló. A színdarab bunyevac 
nyelven.
6 órakor a Legényegylet közgyűlése 
az egylet nagytermében. 
bebr 4 én
este 8 órakor a Központi színház­
termében a Mansz előadása. Színre- 
kerül : Ida regénye.

— Személyi hír. Dr Borbiró 
Ferenc polgármester tegn \ •> dalu’.án 
hivatalos ügyben Budapes’re utazott. 
Értesülésünk szerint szerdán már 
hazaérkezik.

AZ EMBER ELET£ 
HA RE5 AZ E*

*r. ■ - Aj'-*-* ’" - * -3 'K' ~TüI . « ,1 I A ,f
f&V R 0 |. .-ft

Kis Hadiár
sz. műsorához.
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értékben bármilyen jegy vételénél beváltja.
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Január 25-én, szerdán
dé után 6 es este tél 9 ó akor

Szenzációs rekord.itüso? !

fi FENSÉG 
MUL1T

Németül beszélő zenés vígjáték 
1.1 telvonasnan.

Főszerepben : Georg Alexander, 
Lien Deyers, Hans Junkerman, 
Else Reval, Ha mai Tibor.Trude 
Berliner, Tasnády Fekete Mária

C0ÜSO
[Január 29-én, vasárnap

f

de-uan fel 4 6 és lél 9 órakor

\ Magyarul és németül
es magyar zenejü Sty us 

világ film I

iHortobágy

Ki L-ro ‘ m e :

I Smaragdtel¥aj]
I Kaland e.-:\ 1 v/a | no o. jo 8 fov j

F sz* repcén :

THOMAS MUGHAM, 
CHARLOTTE GREENV03.

FOX hangos híradó.
Két kitűnő film egv műsorban 
az idei ev legnagyobb meglepetése.

{ Népies magyar színjáték
I

Ina : TIBOR JANOS 
? Muzsika : P. HORVÁTH DEZSŐ 

R :i dező : GYÓGY ISTVÁN é

____ Főszerepben:

Mindszenthy Tibor, 
Verebes Ernő,Ráció Teri, 
Hollay Kamilla, J. Fal­
kenstein, Ida Wüst, Gretl 
Theimer, Albert Raulig

Történik : Rudapes', Debrecen 
es H Hortobágyon,

Csikóiverseny. Rákóczi induló.
Ciganvmuísika, csárda?, ku uc- 

nóta Vág var iró, magvar színész, 
magyar levegő magyar siker

I Káprázatos. Grandiózus.
' A leghatalmasabb magyar 

tárgyú film.

Jan. 24 én,
délután 3 órakor szőlészeti és bo­
rászati előadást tart S?epessy József 
íe ügyelő a városi poig. iskola tor­
natermében.
d Jután 5 órakor a BEE közgyűlése 
a Nemzeti Szálloda kistermében.
Jan. 25 én
nrozielőadas az Uránia moziban, 
délután fel 5 órakor a Mansz vá­
lasztmányi ülése a Polgári Kaszinó 
kistermében.
Jan. 26 an
délután 5 órakor a városháza köz- 
gyüléitermében a Népművelési Bi­
zottság rendezésében Legany Dezső 
felsőkeresk isk igazgató űőidasa : 
Kaukázuson at
Jan. 27-én
dé élőtt 11 órakor a Bác-bodrog 
Vármegyei Gazdasági Egyesület 
rendkívüli vá'asztmányi ülése a rne- 
gyeoáz kistanácstermében.
Jan. 29-én
délután 2 órakor az Ipar'.estüiet tiszt­
újító közgyűlésé.
Febr. l én
este 8 órakor a Nemzeti Szálloda 
termeiben kerista előrdás e > bal. 
Szinrekerül : Szentivánéji ólom.
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— Részben helyreáll a forga­

lom Dunántúl. A kétnapos hatal­
mas hóvihar Dunántúl forgalmát 
majdnem teljesen megbénította. Va­
sárnapra engedett a kemény időjárás 
es hétfőre már a szünetelő vasút­
vonalakon ismét megindult a for­
galom. A hókoT'K ea munkások 
nagy tömege még ma is dolgozik a 
nagy hótorlaszok ehakarvasm és 
remélhető, hogy keddre minden 
vonal felszabadul. Somogy ban még 
mindig J 1 hong a vihar, az orsz ig- 
utakon terjesen meg e--u • a lory a jóm 

— Fehérnemű és IHxtiolvajok. 
Mand cs Smd m e \I t i\laria 
Szentgyörgv-u’ca öl sz «i»t i lakos 
nyitott toiy isej műi i m ’rét en tette 
s ík lisztet k p'iik Un 11r-mn r lő réz­
től, aki a bajai <<">z <órh i taan evogv- 
k velt-.-'i maga!, -.1 op.ak » mos isra 
ki-tfoi fehérneműt. A kórvvnolvajt
keresik

— Leendő anyáknak fi : i nét
keli fordítaniuk air., h.-gv n.-lm .kő- 
desiik rsrdben e ve-' .■■-/ p dg a
természetes „Ferenc Joisef" Kese­
rű víz liasz i na I ..iIHI ein . > cl. 
Nőorvosi klinikák ve/, "m «gybe- 
hangzóan dicsérik ;• - ... d Ferenc 
József vj'.et, nvr; k-j iiv o de ve 
hető és minden‘-ellemetiensé > nélkül 
jelentkezik. A Ferenc József kese- 
rüviz gvóeyszeri,irakhan, drogériák­
ban es •'üszetüzie a - ben Kapható.
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fixau ■nvcL'ts — & yt&f
mert a mai időkben fontos és n Mkiiiózh -.tetten 
Mindenkinek érdekében áll, hogv ha eddig nem 
volt, mielőbb szerezzen In- rádiókészüléket. A 
négypólusu hangszóróval egybeépített 3 1 lám­
pás 7033-as Orion rádió megfelelő szórakozást 
nyúlt. Bármely rádiókereskedő készséggel be­
mutatja. Gyártja: ORION IZZÓI.ÁMPÁgYÁR.

3'ai Ghűm-TuícUo^
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Apró hirdetések.
11 sídig 80 f„ minden további síd 2 f

Veszünk használt, jókarban lévő 
redőnyös üzletajtót és két, esetleg 
tgy kirakatot, valamint egy-két drb. 
tizletberendezési állványt és kiszolgáló 
asztalt Ajánlatokat ármegjelöléssel 
Sükösdi „Hangya* címre kérjük, 
Sükösd.

Kiadó 2 szoba, konyhás lakás 
«összes mellékhelyiségekkel együtt. 
Rókus-utca 45.

Uj Utca 14 sz. négy szobás lakó­
ház mellékhelyiségekkel, külön mel­
léképülettel és 274 négyszögöl konyha­
kerttel eladó. A Korsós utcában 1443 
négyszögöl szőlő, rajta lévő épüle­
tekkel (2 szoba, konyha és istálló) 
eladó. Dr Nicolaus Béla ügyvéd Baja.

Eladd teljesen jó karban lévő 
stiáíkocsi és valódi Schundg féle 
cimbalom. Cint a kiadóban-

Okleveles tanítónő, gyermekek 
mellett, v. irodába keres alkalmazást. 
Cint a kiadóban.

Píaninót, vagy rövid zongorát 
megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Kiadó Kossuth u. 21 sz. üzlet- 
heiyiseg, berendezéssel és lakással 
vagy anélkül. Lakás külön is kiadó, 
özv. Szabó Lajosné.

Bútorozott szobát konyha hasz­
nálattal keresek. Cim a kiadóban.

Kiadó május 1-re egy három­
szoba, hall és minden modern ké- 
nyelentrr el felszerelt lakás. Érdek­
lődni lehet Mátyás király tér 6 sz.

Kanári madarak (tenyész-nősté- 
nyek eladók. Cin a kiadóban.

Aprított akácfa házhoz szállítva 
3.40 pengő, Urbanyi Lászlóné Vö­
rösmarty u. 5 sz.

1 szoba konyhás lakást kere­
sek. Cim a kiadóhivatalban,

■ .v,

UIRBEISEN
El a BAJAI UJSÁG-ban

Időjárás.
Az Orsz. Meteorologiai Intézet ba 

jai megfigyelő állomásának jelentése 
1933 januar 23-án reggel 7 órakor 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva . . . 756.7 mm,
Hőmérséklet (180 cm. ma 

gasságban) .... -j- 08 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet ..................... —f— 2 8 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet..................... — O'O C
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén — 0 0 C 
Szél iránya .... Észak-nyugat 
Szél erő (0—12-ig) ... 3
Csapadék..................... 1'3
Előzőnapi páratartalom kö­

zépértéke .......................... 68 °/0
MáMVVMWMWtVtVUU

Laptulajdonos Uj Élet nyomda t. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

BR, MUMUSUK JÓZSEF

ROYAL
NAGYSZÁLLÓBA

Budapest, VII., Erzsébet körút 
45-47. Sürgönyeim : „Royalotel“

Olcsó árak karácsonyra 
és a téli szezonban.

TELJES PENSiŐ
hideg, meleg folyóvízzel ellátott, 
újonnan renovált szobával napi 3 
étkezéssel legalább három napi 

igénybevétel esetén
napi F. Io.-Sol

Egyheti igénybevétel esetén
7 napra P. 65„-tel
Borravaló 10 o/°-al megváltható.
Rövidebb tartózkodásra a legna­
gyobb készséggel szolgálunk igen 
olcsó szobaárakkal, vagy teljes 
pensióra vonatkozó árajánlatta.

—M—sag—iscBísaaaKig?.. OTOHressBiRsn* hhuw

KEVESLI e
ÜZLETI FOR© Sí INÁT I

-szerii a segítség.
Sl-ségtelenül nyer.
3-szoros lesz forgalma 
4~szeces a vevőkre, ha.
5- letes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál
7- ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai napilapban!

Kékhegyi termelésünkből ház-
hoz szállítunk azonnal aprított

Aká cpáT
P 3*4Ö«ért — 160 Begyként.

HEGEDŰS LÁSZLÓNÉ és SCHÁD BÉLA
fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part 
Vörös-hid mellett. — Telefon f 132. szám.

GRUNHUTH és TÁRSA
— Telefon: 160. szám.

iAKACFA
1 KATANICS ÄMTA1
I erdeteimelésébél. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

• 2 éves száraz akác
Vágott-fa 100
Akác hasábfa ölenként

P 3 80 
P 50 —

Hä$h@z szállítás
Olfa ölenként ...... P 2'—
Vágott-fa 100 kgr. , . . P -—-20
Áraim Késznénzfisetés mellele értendők.

tmmm

Hőlapálele,
nyirfateprök 
iátékszánkók

Iftry-Rái
Erzsébet kir. 58. — Telefon: 280.

Déligyümölcs, csemege, fűszer, 
likőr és borkülönlegességek leg­
olcsóbbak

ö«v. Heneräry Ántalné
és Fia cégnél.
-h'jcW. — Telefon: 70. 
Eredeti pragai dietikus, sótalan 
gyógysonkát állandóan raktáron 
tartunk !

Feltétlen legren egy 
prébarendeíést!

A OTEL

AGYSZÁLLODA
1 perc a Keleti pályaudvartól.

I Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 

hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 
olcsó étteremmel. Kap! pensio P. 10.

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.
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